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PE KIEM TRA PINH KI
Mon: Héa hoc. Tiét 20

MA TRAN DE KIEM TRA HOA 9 TIET 20

Noi Mirc do nhén thirc
dung Nhin biét Théng hiéu Van dung Van dung & mirc Cong
kién cao hon
thirc ™ | TL ™ | TL ™ | TL ™ | TL
1.Bazo | -Tinh chathéahoc |-Biét CTHH cia | -Phan biét 2 loai
cua NaOH. nhém bazo khong | mubi cua sit héa tri
-Xac dinh mdi tan bi nhiét phan IL, III dya vao
truong dung dich huy. NaOH (su khéc
khi biét d6 pH. nhau mau sic san
pham)
S6 cau 2 1 1 4
hoi
S6 diém 1,0 0,5 0,5 2,0
(20%)
2.Mudi |-Nhan biét dang -Nhan dang céc -Tinh khéi lwgng | -Tinh khoi luong
phan bon kép tu mudi khong ton tai | NaOH phan tng cdc chét tham gia
CTHH cho trudce trong dung dich. khi biét s6 mol va tao thanh trong
dung dich mubi phan g khi biét
phan tng tao két ndng do mol va thé
tua xanh véi tich dung dich.
NaOH.
S0 cau 1 1 1 1 4
hoi
So diém | 0,5 0,5 0,5 2,5 4,0
(40%)
3. Quan | -Biét phan loai cic | -Viét duoc céc -Phan biét dugc -Tinh thé tich dung
hé giita | hop chat vo co. PTHH biéu dién so | dung dich céc loai | dich trong phan
cac hop d6 chuyén héa. hop chét vo co ung trung hoa.
chit vo
co
S6 cau 1 1 1 3
hoi
So diém | 0,5 2.0 1,5 4,0
(40%)
Tong so 4 2 1 2 1 1 11
cau
Tong sb 2,0 1,0 2,0 1,0 1,5 2,5 10,0
diém (20%) 10%) | 20%) | (10%) | (15%) 25%) | (100%)
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Phan I: Tric nghiém khach quan (4,0 diém)
Khoanh tron vao mot trong cic chit cai A, B, C, D ma em cho la céu tra 101 ding.
Céau 1: Phan bon nao sau day la phan bén kép :

A. KN03 B. Ca3(PO4)2
C. NH4NO; D. (NH4),SOy4
Cau 2: Céch sip xép nao sau day theo th tu Oxit , Axit , Bazo , Mubi
A. Ba(OH), , HCI, Fe,03, NaCl B. Fe,O; , HCI, Ba(OH), , NaNO;
C. NaCl, Ba(OH), , HCI, Fe,O3 D. HC1 Ba(OH), , Fe,O; , NaCl
Cau 3: Diy chat nao tac dung duoc véi NaOH?
A. AI(OH)g , HCl , Fe B. HZSO4 , SOZ , CuO
C. MgCl,, CO,, HCI D. Cu, CaO, H,SO,
Cau 4: Cip chit ndo sau day ton tai trong dung dich:
A. Ba(NO3)2 va K2S04 B. NaN03 va CUSO4
C. NaCl va AgNO; D. NaOH va FeCl,
Cau 5: Nhém chat ndo bi phan huy ¢ nhiét d6 cao :
A.NaOH , Ca(OH),, Ba(OH),. B. Ca(OH), , NaOH , Fe(OH),.
C. Ba(OH), , KOH , AI(OH); . D. Cu(OH), , AI(OH); , Fe(OH);

Cau 6: Mot dung dif:h ¢6 0,1 mol CuCl, tac dung vira du véi dung dich NaOH tao két tha mau
xanh. Vay s60 gam NaOH da dung la:

A. 4 gam B. 16 gam C. 27 gam D. 8 gam
Cau 7: Mot dung dich A ¢6 pH = 9. Dung dich A c6 thé 1a:

A. Dung dich axit B. Nudc cit C. Nuéc mudi. D. Dung dich bazo
Cau 8: Chat nao sau ddy c6 thé dung 1am thudc thir dé phan biét dugc FeCl; va FeCl,?

A. NaOH B. Pb(NO;), C. HCl1 D. BaCl,

Phan II: Ty lugn (6,0 diém)
Cau 1: (2,0 diém) ‘ )
Hoan thanh cic phuong trinh hod hoc sau ( ghi 1o diéu kién xay ra phan trng néu co)

Na —9Y 3 Na,0 2, NaOH —¥_, Na,S0, ¥, NaCl

Cau 2: (1,5 diém)
Biang phuong phép héa hoc hiy nhan biét céc 1o dung dich mat nhén sau:
HzSO4, NaOH, KzSO4, KN03
Cau 3: (2,5 diém)
Mot dung dich c6 hoa tan m gam CaCl, cho vao 200 ml dung dich AgNO; 1M vura da
thu duoc két tua tring.
a/. Viét phuong trinh hod hoc xdy ra.
b/.Tinh khéi lugng CaCl, phan ting.
c/. Tinh khéi luong két tia thu duoc.
d/. Can ding bao nhiéu gam NaCl phan tng hét v6i dung dich AgNOj5 trén?
( Cho Na=23; Cl=35,5; Ag=108; Ca=40)
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HUONG DAN CHAM
Mén: Héa hoc 16p 9

Phin I: Tr:Z'lc nghiém khach quan (4 diém)
Moi y chon ding 0,5 diém

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8
Tra loi A B C B D D D A
Phin II: Ty luin (6 diém)
Cau Néi dung Piém
Cau 1 2,0 diém
(1) 4Na +0, —C 5 2Na,0 0,5
(2) Na,0 + H, O ———» 2NaOH 0,5
(3) 2NaOH + H,SO; ——» Na,SO, + 2H,0 0,5
(4) Na,SO, + BaCl, ——» BaSO, + 2Na(Cl 0,5
Cau 2 1,5 diém
- Nhing quy tim Ian lugt vao cic dung dich: 0,25
+ 1 dung dich lam quy tim héa do: H,SO, 0,25
+ 1 dung dich Iam quy tim héa xanh: NaOH 0,25
+ 2 dung dich con lai khong d6i mau quy tim: K,SO, va KNO;
- Cho thudc thir BaCl, vao 2 dung dich con lai: Chi ¢6 K,SO, phan tng 0,25
tao két tia tring.
PTHH: KzSO4 + BaC12 (dd) ——> BaSO4 + 2KCl 0,25
- Phai néi duoc chét con lai Ia KNO; 0,25
Cau3 2,5 diém
S6 mol cia AgNOs: n=0,2.1=0,2 (mol) 0,5
CaCl, + 2AgNO; ——> Ca(NOsj), + 2Ag(Cl 0,5
Imol  2mol Imol 2mol
0,1mol 0,2mol 0,1mol 0,2mol 0,25
Khéi luong CaCl, phan tng 1a :
m= 0,1.111=11,1(g) 0,25
Khéi luong két tia AgCl 12 :
m= 0,2.143,5=28,7 (g) 0,25
NaCl + AgNO; ——= NaNO; + AgCl 0,25
Imol  1mol Imol Imol
0,1mol 0,1mol 0,1mol 0,1mol 0,25
Khéi luong NaCl phan tmg 12 :
m= 0,1.58,5=5,85(g) 0,25




